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Από την Τρικόγλειο Βιβλιοθήκη του Α.Π.Θ» στο 
Σισμανόγλειο Μέγαρο της Κωνσταντινούπολης
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2017, τα εγκαίνια 
της Έκθεσης φωτογραφίας «Η Κωνσταντινούπολη των Jean Pascal Sebah & 
Polycarpe Joaillier (1890-1900) από την Τρικόγλειο Βιβλιοθήκη του Α.Π.Θ» στο 
Σισμανόγλειο Μέγαρο της Κωνσταντινούπολης.
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Τα εγκαίνια τίμησε με την παρουσία Του, η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ενώ παρευρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην 
Κωνσταντινούπολη κ. Ευάγγελος Σέκερης, από το Δήμο Θεσσαλονίκης  ο Δήμαρχος 
Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος του Δ.Σ. της Αγιορειτικής Εστίας κ. Γιάννης 
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Μπουτάρης,  ο αντιδήμαρχος  Κοινωνικής Πολιτικής και αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 
της Αγιορειτικής Εστίας κ. Πέτρος Λεκάκης,  ο αντιδήμαρχος Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων κ. Σπύρος Πέγκας και ο Διευθυντής της 
Αγιοριετικής Εστίας κ. Αναστάσιος Ντούρος. Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης εκπροσώπησε ο πρύτανης κ. Περικλής Μήτκας, η αντιπρύτανης κα. 
Αριάδνη Στογιαννίδου και η κα. Αικατερίνη Νάστα, Προϊσταμένη Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης. Πλήθος κόσμου έδωσε το παρόν στο Σισμανόγλειο Μέγαρο και 
θαύμασε τις ιστορικές φωτογραφίες της Κωνσταντινούπολης της τελευταίας 
δεκαετίας του 19ου αιώνα.

Η Έκθεση πραγματοποιείται από το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στην 
Κωνσταντινούπολη, σε συνεργασία με την Κεντρική Βιβλιοθήκη του Α.Π.Θ., το 
Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης και την Αγιορειτική Εστία.
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Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στη 
Κωνσταντινούπολη, κ. Ευάγγελος Σέκερης, ευχαρίστησε τους συνεργαζόμενους 
φορείς για τη υλοποίηση της Έκθεσης και δήλωσε ότι είναι ιδιαίτερα χαρούμενος 
που οι ιστορικές φωτογραφίες των Jean Pascal Sebah & Polycarpe Joaillier 
παρουσιάζονται στη Κωνσταντινούπολη και στο Σισμανόγλειο Μέγαρο, το οποίο 
είναι ανοικτό για να φιλοξενεί και να προβάλλει πολιτιστικές δράσεις από φορείς 
της Ελλάδας.
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Ακολούθως το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος του Δ.Σ της 
Αγιορειτικής Εστίας κ. Γιάννης Μπουτάρης, ο οποίος δήλωσε διπλά ευτυχής για 
την επίσκεψη του στην Κωνσταντινούπλη: πρώτον διότι είχε την ευκαιρία για 
ακόμα μία φορά να επισκεφθεί την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, να του επιδώσει την σπουδαία έκδοση της Αγιορειτικής Εστίας 
«Ἁγιορειτικό Πανάγιον» και να συζητήσει μαζί του σημαντικά ζητήματα, και 
δεύτερον γιατί είναι η τρίτη φορά που επί της δικής του θητείας η Αγιορειτική 
Εστία συνεργάζεται με το Γενικό Προξενείο και παρουσιάζει κάποια έκθεση στους 
όμορφους χώρους του.  Τόνισε  επίσης ότι η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί και 
στο μέλλον με την μεταφορά και άλλων εκθέσεων.
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Ο Πρύτανης του Α.Π.Θ. κ. Περικλής Μήτκας αναφέρθηκε στο πλούσιο έργο της 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Α.Π.Θ. και στην σπουδαία συλλογή Τρικόγλου απ’ όπου 
προέρχεται το σπάνιο υλικό της έκθεσης, και ότι χαίρεται ιδιαίτερα που η έκθεση 
ταξίδεψε στο φυσικό της χώρο και παρουσιάζεται στο Σισμανόγλειο Μέγαρο.
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Η έκθεση θα παραμείνει στο Σισμανόγλειο Μέγαρο της Κωνσταντινούπολης, από 
τις 7 Νοεμβρίου έως την 1η Δεκεμβρίου 2017, με ώρες λειτουργίας: Δευτέρα-
Παρασκευή 15:00-20:00

 

Πληροφορίες:

Αγιορειτική Εστία, Εγνατία 109, 54635 Θεσσαλονίκη,

Τηλ. 0030 2310263308, www.agioritikiestia.gr,

info@agioritikiestia.gr

 

Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στην Κωνσταντινούπολη

Turnacibasi Street 22, 34433 Istanbul, Turkey | Tel:+ 90 (0) 212 393 8290

www.mfa.gr/istanbul

https://www.facebook.com/sismanogliomegaro/?ref=settings
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